
Ministar Dačić položio kamen temeljac za izgradnju deset stanova u Kraljevu
ponedeljak, 08. jun 2020.

Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić održao je govor povodom
ceremonije svečanog polaganja kamena temeljca za izgradnju zgrade od deset stanova za
izbegle porodice u Kraljevu, u okviru realizacije Regionalnog stambenog programa u Republici
Srbiji u okviru Potprojekta 9.  

Ministar Dačić je poručio prisutnima da mu je veliko zadovoljstvo što će položiti kamen temeljac
za izgradnju deset stanova namenjenih sugrađanima koji su izbegli sa prostora Republike
Hrvatske i Bosne i Hercegovine spasavajući živote u ratu na prostoru bivše Jugoslavije,
devedesetih godina prošlog veka.
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      Program nastoji da pruži neophodnu pomoć najugroženijim izbegličkim porodicama u celom
našem regionu, nastao je u saradnji sa Evropskom unijom i mnogim zemljama kao
pojedinačnim donatorima. Regionalni stambeni program finansiran je najvećim delom
donatorskim sredstvima iz Evropske unije, uz znatna sredstva Sjedinjenih Američkih Država,
Nemačke, Norveške, Italije, Švajcarske, Danske, Turske, Luksemburga, Španije, Kipra, Češke,
Mađarske, Rumunije i Slovačke. Veliki doprinos daju lokalne samouprave budući da
obezbeđuju zemljište i prateću infrastrukturu za izgradnju.

„Vlada Republike Srbije posvećeno radi na stvaranju boljeg života za svakog pojedinca i
građanina naše zemlje. Pokazali smo da i u vanrednom stanju, u vreme pandemije novog
korona virusa, možemo da stanemo rame uz rame sa najrazvijenijim zemljama sveta u
spremnosti i želji da se spasi i zaštiti svaki život", zaključio je Dačić.

Prenosimo govor u celosti:

„Uvaženi gosti,
Dame i gospodo,
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Dragi prijatelji,

Veliko mi je zadovoljstvo što sam danas ovde sa vama i što ćemo zajedno položiti kamen
temeljac za izgradnju deset stanova za vaše sugrađane koji su izbegli sa prostora Republike
Hrvatske i Bosne i Hercegovine spasavajući živote u ratu na prostoru bivše Jugoslavije,
devedesetih godina prošlog veka.

Program, koji nastoji da pruži neophodnu pomoć najugroženijim izbegličkim porodicama u
celom našem regionu, nastao je u saradnji sa Evropskom unijom i mnogim zemljama kao
pojedinačnim donatorima. Regionalni stambeni program finansiran je najvećim delom
donatorskim sredstvima iz Evropske unije, uz znatna sredstva koja su donirale i Sjedinjene
Američke Države, Nemačka, Norveška, Italija, Švajcarska, Danska, Turska, Luksemburg,
Španija, Kipar, Češka, Mađarska, Rumunija i Slovačka.

Fondom Regionalnog stambenog programa upravlja Banka za razvoj Saveta Evrope, a u našoj
zemlji Komesarijat za izbeglice i migracije predstavlja vodeću instituciju koja implementira
program, dok se sam proces izbora korisnika sprovodi u saradnji sa lokalnim samoupravama,
uz praćenje i nadzor UNHCR-a i OEBS-a.

Regionalnim stambenim programom planirano je da se obezbedi 7.537 trajnih stambenih
rešenja, s tim što smo mi do sada već uselili preko 4.500 naših sugrađana. U petak smo u
Novom Sadu na Veterniku uselili 276 porodica, u Požarevcu sutradan još dvadeset. Upravo
smo stigli iz Novog Pazara gde smo takođe svečano uručili ključeve za još 20 porodica.
Regionalni stambeni program je u svojoj završnoj fazi, i ako sve bude išlo po planu – a verujem
da hoće, sledeće godine ćemo se videti ponovo da svečano uručimo ključeve za vaše nove
domove.

Stanovi koji će biti izgrađeni na ovom mestu deo su Potprojekta 9 Regionalnog stambenog
programa. Ukupna vrednost ovog Potprojekta je 25,7 miliona evra, od kojih je 21,9 miliona evra
donacija, dok je nacionalno učešće 3,7 miliona evra. Planirano je da se izgradi 350 stanova i
kupi još 100, zatim da se izgradi 50 kuća, podeli 200 paketa građevinskog materijala i obezbedi
380 seoskih domaćinstava. Ukupno, to je 1.080 trajno zbrinutih porodica u okviru ovog
Potprojekta.

Veliki doprinos daju lokalne samouprave budući da obezbeđuju zemljište i prateću infrastrukturu
za izgradnju. Zato ovom prilikom želim da pozdravim našeg domaćina, gradonačelnika Kraljeva
Predraga Terzića, koji je sa svojim saradnicima to i omogućio. Takođe, pozdravljam i zamenicu
komesara za izbeglice i migracije, našu dragu saradnicu Svetlanu Velimirović.

Zahvaljujem i našim stranim gostima i dragim prijateljima, predstavnicima EU, OEBS i UNHCR,
bez kojih ovaj humani projekat ne bismo mogli da realizujemo.

Dragi prijatelji, Vlada Republike Srbije posvećeno radi na stvaranju boljeg života za svakog
pojedinca i građanina naše zemlje. Pokazali smo da i u vanrednom stanju, u vreme pandemije
novog korona virusa, možemo da stanemo rame uz rame sa najrazvijenijim zemljama sveta u
spremnosti i želji da se spasi i zaštiti svaki život. Mi ćemo nastaviti odlučno i istrajno na tom
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putu.

Želim vam puno zdravlja i sreće, a dogodine da se nađemo ponovo na ovom istom mestu i
presečemo vrpce na pragu vaših novih domova!

Živela Srbija!"

{joomplucat:2113 limit=4|columns=4}

 3 / 3


